

Иванов Сергей Фадеевич

(04.04.1924, пос. Нижняя дача, Знаменский р-н, Смоленская обл., Россия – 12.05.2015 г. Гродно)

Сергей Фадеевич Иванов родился 4 апреля 1924 года в поселке Нижняя Дача Знаменского района Смоленской области Российской Федерации.

В 1943 году окончил Ленинградское военно-инженерное училище. С 1939 года по 1942 год работал токарем, был бойцом заводской рабочей дружины оружейного завода в городе Туле.

Сергей Фадеевич ушел добровольцем на фронт, оборонял Тулу и Сталинград. Воевал в составе Западного, Прибалтийского, 3-го Белорусского фронтов, участвовал в стратегической наступательной операции «Багратион», освобождал г. Гродно, победу встретил на Эльбе.

После войны продолжил службу: в Вооруженных Силах СССР. С 1945-го по 1970 год был командиром понтонного взвода, понтонной роты, помощником начальника штаба полка, начальником штаба батальона, командиром батальона, начальником мобилизационной группы полка в Дальневосточном и Белорусском военных округах.

После увольнения в запас в 1970 году работал старшим инженером управления жилищно-коммунального хозяйства Гродненского областного исполнительного комитета.

С 1987 года вел активную общественную работу. Сергей Фадеевич являлся членом совета ветеранов понтонно-мостового полка, членом городского совета ветеранов, вносил значительный вклад в героико-патриотическое воспитание подрастающего поколения и в решение вопросов социальной поддержки ветеранов вооруженных Сил и труда.

С.Ф. Иванов награжден двумя орденами Красной Звезды, орденами Отечественной войны I и II степени, медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией» и другими медалями (всего: 27 медалей), а также Почетными Грамотами и благодарственными письмами местных органов власти, Гродненского городского совета ветеранов.

Сергея Фадеевича Иванова отличали целеустремленность, упорство в достижении поставленных задач, высокий профессионализм, требовательность к себе и сослуживцам. Он всегда большое внимание уделял каждому, кто обращался к нему за помощью.

Источник: [Иванов Сергей Фадеевич. Некролог] // Гродзенская праўда. – 2015. – 16 мая (№ 38). – С. 15.

Библиография

Долготович, Б.Д. Иванов Сергей Фадеевич [1924 г.] / Долготович, Б.Д. // Почетные граждане белорусских городов : биограф. справочник. – Минск, 2008. – С. 199–200.

Пальчевский, Г. Переправы победы : [о ветеране Великой Отеч. войны, почетном гражданине Гродно полк. в отставке С.Ф. Иванове] // Гродзенская праўда. – 2009. – 15 апреля. – С. 10.